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Exercice n°1. 

1) Soient les points A (2, 3,1) ; B (1, 0,2) et C (1, 1,3). 
  a- Montrer que les points A, B et C déterminent un plan. 
  b- Donner une représentation paramétrique du plan (ABC). 
  c- Déduire une équation cartésienne du plan (ABC). 

2) Soit P un plan passant par A’ (1, 0,-2) ; B’ (1,-3,0) et parallèle à D : 
x= 1- α

y = 1+α

z = 2+2α
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a- Donner une représentation paramétrique du plan P. 
b- Déterminer une équation cartésienne du plan P. 

Exercice n°2. 

Soit P : 2x – 3y + 5z – 8 = 0 
  a- Montrer que : 
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   sont deux vecteurs directeurs de P. 

  b- Déterminer une représentation paramétrique de P. 
Exercice n°3. 

1) Soient P : 2x + y – z + 2 = 0 et P’ : 3x + y – 4z – 1 = 0 
  a- Montrer que P et P’ sont sécants.       
  b- Déterminer la droite de leur intersection. 

2) Soient P : x – y + 2z – 3 = 0 et P’ : 
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  a- Montrer que P et P’ sont sécants. 
  b- Déterminer un point et un vecteur de leur droite d’intersection. 
Exercice n°4. 

Soit la droite D : 














t3z

t21y

t42x

   et le plan P : 3x + 2y + z + 1 = 0 

  a- Montrer que D et P sont sécants. 
  b- Déterminer les coordonnées de leur point d’intersection. 
  c- Montrer que D est strictement parallèle au plan Q : x + 2y + 1 = 0. 


